

▶五花八门

▶更多

让人瞬间高兴的30件事

发帖人:杯具哥
来源:河蟹娱乐

- 1.摸口袋突然发现里面有钱。
- 2.成功赶上将出发的汽车火车。
- 3.别人为你按着电梯门的“开”键,等你进来。
- 4.电话响了,你拿起听筒发现正是刚才在想的人。
- 5.挠背,一下就挠到最痒部位。
- 6.突然知道发小的电话号码。
- 7.你打算买的东西降价了。
- 8.干净利落地撕下有黏性的价格标签。
- 9.衣服弄了污渍,轻松洗掉了。
- 10.把手指上的刺挑出来了。
- 11.倾听烤肉“滋滋”的声音。
- 12.一下子将废物扔进垃圾箱。
- 13.以为今天是星期三,其实是星期五。
- 14.和朋友一起聊明星八卦。
- 15.完整拼好了拼图。
- 16.从洗衣机里取出的两只袜子刚好是一双。
- 17.完美地磕开一个鸡蛋。
- 18.收到一封信,地址是手写的。
- 19.清空电脑的回收站。
- 20.终于解开一个死结。
- 21.换了条干净的新床单。
- 22.坐飞机一大排座位就你一人。
- 23.炎热天气喝下一杯冰水。
- 24.下雪后,第一个踩出脚印。
- 25.吃妈妈做的炒鸡蛋。
- 26.开了半天车,一路是绿灯。
- 27.得到一个温暖的拥抱。
- 28.排队时你所在的队伍最快。
- 29.广告时间换了频道,返回来的时候节目恰好开始。
- 30.发现明年生日那天是星期六或星期天。

跟帖

大美女:第一条能实现,马上就笑啦!哈哈!

挤公交恨自己不是纸片人

发帖人:旎姍后花园
来源:豆瓣

挤公交时,就恨自己不是纸片人,个子不够高,够不到最高的那根杆儿。每次总是对那些可以把胳膊架在最高的那根杆儿上的男生,羡慕嫉妒恨!同样是挤公交,人家可以扶的地方比比皆是,像我这样个子矮的,就只能认准了一根柱子。

跟帖

瘦瘦女:同感,我也一直是把柱子当成最重要的依靠啊。

Care:每次挤公交都有大妈拽着我晃呀晃……

让闪电把你劈到喀麦隆去

发帖人:hard candy

来源:豆瓣

今天英语作文课,终于给我抢到第一排,外面风吹雨打,雷电交加。老师随口问我child的复数,我因为开小差,不经大脑就说加个S,外面突然一道闪电。老师说:“让闪电一瞬间把你劈到喀麦隆去!”

跟帖

果果儿:好欢乐!喜欢这样的老师!

小清新已经过时了?

发帖人:wayne尼亞

来源:猫扑

现在的淘宝客服,面对顾客的询问,难道只会说“能的噢”“没有噢”“没问题的噢”“也可能噢”“我们不知道的噢”“亲要自己看清楚图片和介绍噢”么?我问“衣服内衬是什么料子的?”你也回“是的噢!”噢什么噢?

前段时间带外甥女去极地馆看企鹅,小姑娘一脸好奇地拽着我手,问:“小姨,为什么这里的企鹅都是男孩子呢?”我说:“怎么会呢?里面一定有女企鹅的啊。”她不高兴地撇了嘴:“才不是呢,我知道,女企鹅都是头上扎个蝴蝶结的!”

跟帖

小浪花:我喜欢小清新,不喜欢卖萌。

RSS //晒回忆

今天高考开考,网友追忆往事—— 记得那年高考偶是超级淡定帝

发帖人:qingqinghuang125

来源:天涯

今天又是考生和家长“如临大敌”的日子——高考开始啦。十年寒窗只为高考这3天……你对高考还有什么特别的记忆吗?时隔多年,有时偶做梦还难逃它的魔影和幻影……记得当时班上前3名的一个女同学,不知怎么竟考得很差,名落孙山,最后悄然去了外地,再无音讯。据说,高考总有些意想不到的奇怪事,都是过于紧张惹的祸。

跟帖

哈酷那么踏踏:嘿嘿,我是2006年参加的高考,发挥得正常得不能再正常了,现在想起来,自己当时真是淡定啊!

读史鉴今:我高考时比较糗。极度紧张,闷热的出租屋,考试三个晚上总共只睡了八九个小时。吃饭没胃口,只能喝那种酸酸的西红柿蛋汤。幸好就两门发挥一般,其他还正常。

如芒刺背:淡定、淡定!经过几年的学习,高三一年的复习,应该胸有成竹,高考就靠学过的知识,没有什么怪题偏题,一般都能考出真实水平。睡不好觉关系也不大,十八九岁的年轻人,一两天没睡好也依然精神奕奕,高度紧绷的精神状态,没睡好也不会萎靡不振。哥当年就这么过关斩将过来的。祝高考的考生顺利,不负十年寒窗。

80后monk:偶当时成绩垫底的,所以那时候完全无鸭梨,最后

成绩也是在预料中。不过我们学校有个童鞋很倒霉,我至今还记得。那孩子是个复读生,第一年好像考了650分,理科,没去上,想考清华来着(其实他完全有实力)。第二年就跟我们一起考,等成绩出来了,傻了,430多分,杯具。大家都不信,他自己也不信,学校更不信啊,所以就查卷。原因是地理综的答题卡没写,餐具。

溺在水里的虾米:我们考的那年数学特别特别难,很多都超范围了,一出考场大家都抱在一起哭,我妈说我脸都哭白了。

zhongtiaoshan74:高考只记得当时那三天自己在外吃饭,吃了不少猪头肉,嘿嘿,不过考试成绩还是不错的,哈哈。

一叶2008:1998年高考,7月的7日、8日、9日。懵懵懂懂就考完了。发榜的时候,和老妈一起去的,成绩还不错,全市第一,全省第五。最意外的是语文,126分,奇

怪了,居然发挥这么好。

tortoises:虽然饱受摧残,但不得不说那一年过得充实!

wangpengsdf:数学考完差点哭了,幸好第二天理综和英语补回來了。

驴小哼和李小汪:考试前一天晚上,楼上邻居把几个月小狗关在阳台,它一直叫一直叫,把本来就很紧张的我吓得直挠墙。我打开窗户对着楼上大喊把小狗放屋里行么,小狗看到楼下有人,探出头看着我叫……我肿着眼睛参加了第二天的高考,分数很惨,考试期间满脑子都是小狗探出来的脑袋袋。

我旁边是红双喜烟:只记得很热!学校出来把我们拉着去的,车上好学生都比较紧张不言语,而我们这群爱玩的很潇洒很放松。哎,时光不再……

slobby:还好,就第一科语文学得最郁闷,作文写完最后一个字,刚好收卷的铃声也响起了。等待的过程最难熬,一直以为考得不好,没想到成绩出来了好得一塌糊涂,上了名牌大学。

langxin520:2000年高考,在进校门的前一刻,脚都软了,进入后反而平静了。在考试完了后,第一时间冲到阳台,把所有的考试东西都从楼上扔了下去,刚扔了才记起来,准考证还有用,又跑下楼都捡回来,哈哈!现在回想起来,却

是矛盾的心情。

FEIUF0:考试完后回去睡到自然醒,早饭时间家里人喊吃早饭翻个身继续睡,家里人也不说啥。特别记得爷爷给他们说,让他把这几个月的瞌睡都补一下吧。

mmiilk:看灌篮高手里,大赛前樱木花道紧张得蹲厕所还感到好笑,结果高考前我也一样囧。

戏水浅滩:我1986年参加高考,文科。我很懒,历史很多没背,连二战的著名战役都不知道。进考场前二三十分钟,我随便翻翻历史题,不得了,最后几道综合大题竟然是我在考场外随便翻翻的那几道题啊!考得很顺利,我最后读的是南京财经大学。

汉水江城:1985年参加高考,发挥得不错,上了华中师大。20多年过去了,儿子今年高考,希望儿子好运如我当年。

家有小妹白琪琪:2006年高考!三天没进一粒米,靠喝“红牛”熬过来了!上了海南大学。现在大学毕业工作了。

summer_yhl:高考就是同步的人生开始分道扬镳的开始。怀念原来那些一起奋斗过的人。

瓶盖打不开:其实高中的经历还是很值得珍惜的,有那么多朋友,同学每天都在一起,过得很开心。高考是我考了这么多年试,发挥得最好的一次。嘿,比较幸运啦。祝即将高考的同学考出好成绩。

RSS //晒经历

旅途中总能遇到一些神人



发帖人:林洪进
来源:人人网

上居然还挂了个QQ企鹅的毛绒玩具……

1.在南京紫金山顶,一位老年人,双腿勾着树枝倒挂着看报纸,至少半小时。

2.背包游泰国时在hostel遇到一个英国佬,骑单车环游世界,一边打工赚旅费。

3.在非洲,我不会法语,也不会阿拉伯语,黑人兄弟急了,直接开四川腔的中文。把我吓得不轻。

4.在丽江偶遇一个骑自行车旅行流浪的人,出门手上脚上都有护套盔甲,打扮成圣斗士的样子,头顶戴一鸡毛,人称“鸡毛”。此人在丽江有很高的知名度,估计现在还在骑车旅行中。

5.有一年在葡萄牙的辛特拉,想去传说中的玩具博物馆,千辛万苦爬上山去,发现还是错过了开门时间。正在门口郁闷的时候,几个当地人聊着天从身边路过,其中有一个身高近2米的老外走过之后又折了回来,看着我们一本正经地用北京话说:“忒晚了,关门儿了!”集体汗……更汗的是发现他背的书包

6.去南非,认识一位70多岁的阿姨,衣服穿得很老旧,眼镜片特别厚,一看就老学究的那种的,她一句英语都不会说,想跟空姐要杯热水都需要别人替她翻译,但是翻开她的护照,里面都快贴满了各个国家的签证,都快换本了。她说她要先去自己能去到的最远的地方,然后随着年龄的增加一天天离中国越走越近,直到再也走不动。

7.爬泰山的时候一个患小儿麻痹的男子,一步一步的,慢慢向上。现在想想真是好感动。

8.2004年的时候独自上路走川藏去拉萨,路上认识了广州的阿昭,一路同行。

2007年的时候独自在埃及红海,遇到一个独自上路的女孩,这个女孩是阿昭的女友!

跟帖

周舒菁:背包里装了这么多故事,是钱买不到的财富,背包旅行神马的最欢乐了!

王风云:自由是自己给的……我该好好想想了。

RSS //晒生活

扬起下巴,不哭,只微笑

发帖人:蒲冰
来源:人人网

人人都说女孩子不要太要强、太独立、太厉害,不然会不招人喜欢。可是,我若不要强、不独立、不变厉害,谁会在我最无助的时候伸出援手?

家世好的女孩子,会有爸妈为其铺好金砖大道;相貌好的女孩子,会有男友老公为其鞍前马后尽献殷勤;运气好的女孩子,会有贵人相助使之平步青云。真是不幸,我似乎哪个都排不上。

所以,别再问我为什么总是那么不解风情,别再埋怨我没有一点女孩子的娇柔体贴,别再说我笑得太大声,走得太快,别再嫌弃我太过理智,太冷血。

跟帖

因为,我知道,下雨天如果忘带伞,就一定会淋雨;淋雨之后,不赶快擦干头发,换掉衣服,就一定会感冒发烧。曾经去输液,隔床的女孩一边给老师打电话请假,一边哭,我当时觉得,这孩子真傻,哭又能怎样?真是个傻孩子。

可我也曾是个傻孩子。曾经我会在躲雨的屋檐下看着一个个被接走的人觉得自己像是个弃猫,曾经我会在饿得胃疼却连水都没得喝的时候很想哭。

而在此之后,我会一直努力坚强着,扬起下巴,不哭,不闹,不发脾气,只微笑。

sunsun果:太坚强的女孩,说不出心里的苦。适当的时候,请放松,请快乐!

RSS //晒狂想

面对烂网,不当忍者神龟

发帖人:darling木
来源:新浪微博

网速慢,是令上网的人们最为恼火的一件事情了。面对超烂的网速,我们不能当忍者神龟。世上无难事,只要肯登攀!

网速是依靠宽带连接的,不想花钱,又想提高网速,怎么办呢?开动脑筋,让宽带变宽,问题就解决了。宽带——宽宽的带就是宽带,让网线无限地宽,速度就无限地快。

第一:我把家里0.4mm的网线用小榔头砸宽到4.4mm。(注意事项:砸的时候很容易砸到手指头,疼。)

第二:把网线连接到自来水管上,增加带宽和流量。

第三:把网线连接到下水管道上,不收费,省钱。

第四:条件允许的话,把家里的网线换成扁铁、扁铝、扁铜、扁银。(注意事项:千万要扁,注意防盗。)

第五:连接在天然气管道上。一边上网一边可以烤羊肉串。

第六:家里有跑步机的可以把宽带连接在跑步传送带上,一边上网一边备战2012年伦敦奥运会。

跟帖
sunsun果:最好把网线接到银河系,银河系最宽!